

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №279 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА КОНТР-АДМИРАЛА ЛУНИНА НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА



Адрес:

184670, Российская Федерация, Мурманская обл., г. Гаджиево, ул. Душенова, д. 90-А.

Телефоны:

(81539) 4-51-35

Сайт:

www.mounosch279.ucoz.ru

Матвишина Ирина Васильевна, директор МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 279 имени Героя Советского Союза контр-адмирала Лунина Николая Александровича». Имеет высшую квалификационную категорию по должности «руководитель». Призёр всероссийского конкурса «Директор школы — 2012». Отмечена нагрудным знаком Государственного комитета РФ по статистике «За активное участие во Всероссийской переписи населения — 2002», почётным дипломом руководителя образовательного учреждения от общероссийского проекта «Школа цифрового века», благодарственным письмом Министерства образования и науки Мурманской области.

Страна: Российская Федерация

Регион: Мурманская область

Город: Гаджиево

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 18.09.2013

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Открытие средней школы №279 состоялось 9 сентября 1991 г. За 22 года успешной плодотворной работы преподаватели учреждения выпустили 12 золотых и 38 серебряных медалистов. В рамках реструктуризации образовательных школ г. Гаджиево учебное заведение пережило переименования и преобразования из средней в начальную, затем - в основную школы. Но свои традиции сохранило. Как и прежде, ученики с удовольствием участвуют в творческих конкурсах, а преподаватели стараются формировать у них набор ключевых компетенций в интеллектуальной, гражданско-правовой, коммуникационной, информационной сферах.

Создан и активно функционирует Совет школы, Совет родителей, с 2010 г. в первых классах введён ФГОС начального общего образования. Методическая работа направлена на подготовку кадровых ресурсов, способных создавать условия для повышения качества образовательных услуг, развития школы. 27% преподавателей имеют высшую квалификационную категорию, 32% — первую. В 2010 г. создано школьное научное общество «Созвездие», которое возглавляет И.В. Котенкова, учитель начальных классов высшей квалификационной категории. Воспитанники школы — победители и призёры всероссийских, международных, региональных очных и заочных конкурсов, олимпиад, игр.

В условиях динамично меняющегося мира, постоянного совершенствования и усложнения технологий коллектив школы активно внедряет компьютерные технологии и мультимедиа в образовательный процесс. Компьютеры, объединённые в локальную сеть и имеющие выход в интернет, установлены во всех кабинетах школы. Используются ноутбук, мультимедийные проекторы и интерактивные доски. Преподаватели демонстрируют свои достижения в области освоения ИКТ на конкурсах, практических семинарах и конференциях. Более 70% учителей имеют дипломы и сертификаты всероссийского фестиваля педагогических идей «Открытый урок». Разработки уроков и внеклассных мероприятий с использованием ИКТ, а также творческие и исследовательские труды учащихся учителя размещают на портале «Сеть творческих учителей», сайтах сетевых педагогических сообществ.

Официальный сайт школы — призёр регионального конкурса «Лучший сайт ОУ», участник международного интернет-конкурса образовательных сайтов. Учебное заведение включено в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России — 2011», входит в список 100 лучших ОУ национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России».

Большое значение придаётся воспитательной работе в школе, созданы условия для внеурочной работы. В неё вовлечены более 95% учащихся. В школе разработаны программы «Здоровье» и «Возрождение». В гражданско-патриотической игре «Зарничка» ежегодно принимает участие каждый классный коллектив совместно с родителями. Сборная команда учеников и учителей учреждения — победитель всероссийского открытого чемпионата «Универсальный марафон среди ОУ Северо-Западного региона».

Победы школы не случайны — администрация и педагогический коллектив стремят свою работу с детьми так, что все выпускники с гордостью говорят: «Я учился в школе №279!».

ЛУЧШИЕ УЧЕНИКИ

Румшевич Артур – победитель и призёр всероссийских конкурсов «Познание и творчество», «Интеллект-экспресс», «Ученик года», дистанционных викторин «Фактор роста». Его имя – в списке «100 самых результативных учащихся России».

Морозов Александр – победитель и призёр всероссийских конкурсов «Познание и творчество», «Интеллект-экспресс», Центра «СНЕЙЛ», «Уникум», международного дистанционного конкурса «ЭМУ». Его имя – в списке «100 самых результативных учащихся России».

Гущин Антон – победитель и призёр всероссийских конкурсов «Познание и творчество», «Всероссийская перепись», «Русский медвежонок: языкознание для всех», «Кенгуру», дистанционных викторин «Фактор роста».

Петров Павел – победитель всероссийских конкурсов и олимпиад по математике и естествознанию. Отмечен грамотами председателя комитета по физической культуре и спорту Мурманской обл., управления образования г. Североморск, начальника управления культуры, спорта и молодёжной политики администрации ЗАТО Александровск.

Кузнецов Виктор – победитель и призёр всероссийских дистанционных викторин «Фактор роста», всероссийских конкурсов Центра «СНЕЙЛ», «Уникум», международного конкурса ЦРМ «Эрудит», турниров по спортивным бальным танцам международного, всероссийского, областного уровней.

Семёнов Руслан – победитель и призёр всероссийских конкурсов Центра «СНЕЙЛ», «Уникум». Вошёл в список 100 лучших участников национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России».

Попова Анна – призёр XIV международного конкурса детской рукописной книги, муниципальной НПК «Золотой росток. ЮНИОР», победитель всероссийского фестиваля исследовательских работ «Портфолио – 2012», лауреат всероссийских конкурсов «Юный исследователь», «Мои первые открытия».

Лукова Валерия – победитель и призёр всероссийских дистанционных викторин «Фактор роста», конкурсов Центра «СНЕЙЛ», «Уникум», общероссийских предметных олимпиад «Олимпус». Командир кадетского класса. Победитель XI открытого чемпионата и первенства Северо-Западного федерального округа РФ по тхэквондо.

ЛУЧШИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ

Матвишин Александр Николаевич – заместитель директора по ВР высшей квалификационной категории, преподаватель ОБЖ. Отмечен почётной грамотой Совета депутатов ЗАТО Скалистый, благодарственными письмами администрации ЗАТО Александровск.

Беляева Лариса Анатольевна – заместитель директора по УВР высшей квалификационной категории, учитель русского языка и литературы I квалификационной категории. Отмечена почётными грамотами Министерства образования и науки Мурманской обл., администрации ЗАТО Скалистый, грамотами управления образования.

Колчина Елена Станиславовна – заместитель директора по УВР высшей квалификационной категории, учитель физики и информатики высшей квалификационной категории. Отмечена медалью «За вклад в развитие образования», почётной грамотой Министерства образования и науки Мурманской обл., администрации ЗАТО Скалистый.

Губина Раиса Дмитриевна – учитель начальных классов высшей квалификационной категории. Почётный работник общего образования РФ. Ветеран педагогического труда. Отмечена почётной грамотой Министерства образования и науки РФ.

Лашина Ирина Александровна – учитель начальных классов высшей квалификационной категории. Использует современные методы обучения. Отмечена благодарностью Министерства образования и науки РФ.

Мезенцева Влада Анатольевна – учитель начальных классов I квалификационной категории. С 2010 г. работает над внедрением ФГОС второго поколения. Отмечена грамотами управления образования.

Маслова Ирина Викторовна – учитель математики I квалификационной категории. Высокопрофессиональный, творческий педагог. В своей работе использует современные образовательные технологии.

Романова Лариса Викторовна – учитель начальных классов высшей квалификационной категории. Участник конкурса профессионального мастерства «Самый классный классный – 2013». Победитель I всероссийского конкурса презентаций портфолио «Лидеры новой школы». Отмечена грамотами управления образования.

Коваленко Любовь Васильевна – педагог дополнительного образования высшей категории. Отмечена медалью «Ветеран труда Мурманской области», благодарственными письмами Мурманской областной Думы, главы МО ЗАТО Александровск, грамотами главы ЗАТО Скалистый, управления образования ЗАТО Александровск.

Смолина Нина Ивановна – учитель начальных классов высшей квалификационной категории. Ветеран труда. Лауреат всероссийского конкурса «Педагогические инновации».

Отмечена почётными грамотами Минобрнауки и науки РФ, главы МО ЗАТО Скалистый, ЗАТО Александровск, грамотой председателя комитета по культуре, молодёжной политике, спорту.

